LE BICOLORE ECONOMIQUE

Définition : L'ouvreur annonce une nouvelle
couleur, au palier de 2, qui ne dépasse pas la
repétition de la premiere couleur.

Description : L'ouvreur montre un jeu bicolore, au
moins 5 cartes dans la premiere couleur annoncée
et au moins 4 cartes dans la deuxieme couleur. Le
bicolore economique est zoné 11-18, il est non-

forcing apres un 1 sur 1.
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LES REPONSES

Elles sont naturelles
Le repondant a une main faible, Il peut :

- Revenir dans la couleur d'ouverture.

- Passer
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- Répeter sa majeure 6eme.
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Le repondant a une main propositionnelle, il peut :

- Annoncer 2SA non forcing, sans fit.
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Le repondant a une main forte, il peut

- Conclure a la manche ( 3SA, 4M )

RS i 1A

24

- Jumper & 3 dans la majeure d'ouverture (
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- Utlliser la 4eme forcing

(4 af) 4 &) AV BU@ERPBNDPEQT |
1' PASSE 1‘ é 22 .'2 ;12» E g é 2 Z) 2.'1 E*
24/ 5. @ TG
— — Lt *C







| 'ouvreur s'arrange avec le systeme

L'ouvreur est 5422
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L'ouvreur a une couleur sixieme
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L'ouvreur est 1444 @@ @@%
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